
 
 

Fedezze fel a digitális átállás lehetőségeit a 

Data-EDIH standján! 
 

 
 

Tisztelt Partnerünk! 

 

Szeretnénk figyelmébe ajánlani az idei év második félévének egyik kiemelkedő szakmai és 

üzleti eseményét, az Electrosub Konferenciát és Kiállítást, amely 2024. október 9-10. között 

kerül megrendezésre Budapesten, a Lurdy Házban. Ez a két napos rendezvény a legújabb 

innovatív technológiákat, termékeket és szolgáltatásokat mutatja be, és kiváló lehetőséget 

nyújt a szektor szereplői számára a kapcsolatok bővítésére és az üzleti lehetőségek 

felfedezésére. 

 

A kiállításon több mint 50 vállalat és szervezet mutatja be legfrissebb fejlesztéseit, termékeit 

és szolgáltatásait. A rendezvény tematikája szorosan illeszkedik a konferencia fő 

irányvonalaihoz, amelyeket az alábbi linken érhet el: https://electrosub.hu 

 

Örömmel tájékoztatjuk, hogy a Data-EDIH (European Digital Innovation Hub) is kiállítóként 

vesz részt az eseményen, amely a kis- és középvállalkozások, valamint a közszféra digitális 

transzformációjának támogatására fókuszál. Célunk, hogy segítséget nyújtsunk 

partnereinknek a digitalizációból fakadó előnyök minél hatékonyabb kiaknázásában, valamint 

a korábbi pénzügyi befektetések optimalizált megtérülésében. 

 

A Data-EDIH projekt az Európai Unió és a Magyar Kormány társfinanszírozásában valósul meg, 

így a vállalkozások számára térítésmentes részvételi lehetőséget biztosítunk. Az igénybe vett 

https://electrosub.hu/
https://adatedih.hu/


szolgáltatások, tanácsadások és képzések költségeit a cégek „de minimis” vagy innovációs 

keretéből számolhatják el. 

 

Szeretettel várjuk Önt is a konferencia keretében megrendezésre kerülő Data-EDIH 

szekcióban, amely 2024. október 10-én 13:30-kor kezdődik. Itt lehetősége nyílik részletesen 

megismerni a Data-EDIH által kínált szolgáltatásokat, workshopokat és képzéseket. Kollégáink 

helyben segítenek vállalatának digitális erősségeit és fejlesztendő területeit is feltérképezni. 

 

Amennyiben érdeklődik, hogyan segíthetjük vállalatát a digitális átalakulás során, kérjük, 

látogasson el a Data-EDIH standjához! 

 

Az Electrosub Konferencián való részvétel díjmentes, azonban a helyek korlátozottak, így 

érdemes mielőbb regisztrálni az alábbi QR-kódok segítségével. 

 

Várjuk jelentkezését és találkozunk az Electrosub Konferencián! 

 

 
Az Electrosub rendezvényen való ingyenes részvételre az alábbi QR-kódokra vagy a ERRE A 

LINKRE kattintva regisztrálhatnak: 

 

http://www.regexpo.hu/electrosub/reg.php?tip=9&meghivo=qIMJUl676tIz98HjY
http://www.regexpo.hu/electrosub/reg.php?tip=9&meghivo=qIMJUl676tIz98HjY

